
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:45, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, BARRA D'ALCÂNTARA, Estado PI, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Luis Ozorio da Silva Neto representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ADAURICIO MIGUEL DE SOUSA - C•ARA MUNICIPAL
ANA C?IA SANTOS COSTA - EMATER
ANA MAURA DE MOURA NUNES - IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS
EDSON RODRIGUES DO NASCIMENTO - ASSOCIA?O DOS MORADORES DA CHAPADINHA
ELIZANGELA DA SILVA OLIVEIRA ARAUJO - SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSIST?CIA SOCIAL
FRANCISCO CABRAL DOS SANTOS - CONSELHO TUTELAR
FRANCISCO DAS CHAGAS DE SOUSA - SECRETARIA DE SA?E
GLEINARDE DE MOURA CARVALHO - C•ARA MUNICIPAL
MARIA MUNIZ DE SOUSA OLIVEIRA - IGREJA CAT?ICA
POSSID?IO DE SOUSA CARVALHO NETO - C•ARA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município BARRA D'ALCÂNTARA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Ao perguntar se havia alguma dúvida sobre Base Territorial, tratado na reunião anterior, a comissão prontamente respondeu que já estava tudo esclarescido.
 

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Apoio de líderes local: Divulgação corpo a corpo
Outras formas: Fixação de cartazes em pontos estratégicos da cidade.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Através da doação de uma casa particular pertencente a familiares do vereador  Possidonio Sousa C. Neto.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Cedido pela Secretaria Municipal de Assistência Social 

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?



Espaço Físico: Através da Secretaria Munipal de Educação, que disponibilizará suas escolas.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O prefeito não estava na cidade onde pudéssemos solicitar um local para funcionamento do posto de coleta, no entanto,a Câmara municipal na pessoa do
vereador Possidônio de Sousa Cavalcante garantiu que caso o prefeito não concedesse um imóvel, ele conseguiria com pessoas amigas.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


